— el
zelbra

Monteringsanvisning av LED panel vid nedpendlat montage (E-nr 70 108 99) I
@ Skruva loss skruvarna @ Skruva fast montagevinkeln med M3X8,5 skruvar
\ 3 ? ; ?
LED
2 Panel
@ Montera upphdnget enligt instruktionen nedan @ Justera LED-panelen med vajerlaset
till lamplig hojd
Borra hal, 5mm
Tak . /
\ Skruvplugg 5mm
M4x25 Sjalvgangande skruv Tak
= Montagebricka
NI Tackbricka
| — Stalvajer (@1,2x1,5mm) I\ 7
Montagevinkel Justerbart vajerlas pu
M3x8,5 skruv LED_panel
LED-Panel
Armaturprofil
Medfoljande tillbehor
x4 st x4 st x4 st x4 st x4 st x4 st x4 st x8 st I
=] — ) g
' Skruvplugg 5mm M4x25 Montagebricka Tackbricka Stalvajer Justerbart Montagevinkel M3x8,5 skruv
Sjalvgangande (@1,2x1,5mm) vajeras
skruv

f



